



外交部: 中国公务船 将继续巡航

据新华社北京9月12日电 11日,外交部发言人洪磊表示,中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动。

在11日的外交部例行记者会上,有记者问:有媒体称,中国已经派出海监船抵达钓鱼岛附近海域,但日方称并未在钓鱼岛近海发现中国船只,是否有中国海监船前往钓鱼岛附近海域?洪磊作出上述回答。

日本执迷不悟 拒撤“购岛”决定

据新华社东京9月12日电 日本外相玄叶光一郎12日在东京表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

玄叶当天下午在记者会上辩称,“尖阁诸岛”是日本的固有领土,此次(购买)是(国内土地)的所有权过户,因此不可能改变(日本政府)购买和拥有的决定。

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺

加盟教育 **环球雅思**
国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

国台办:两岸对日本“购岛”同感愤慨坚决反对 兄弟阡于墙,外御其侮

据新华社北京9月12日电 国台办12日举行例行新闻发布会。发言人范丽青表示,两岸同胞是一家人,“兄弟阡于墙,外御其侮”。维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权,维护中华民族整体利益,是

两岸同胞义不容辞的共同责任。两岸各自采取的维护中华民族整体利益的举措都会得到全体中华儿女的坚决支持。

有记者问:日本政府宣布对钓鱼岛实施所谓“国有

化”,两岸都认为这是对中国领土主权的严重侵犯。两岸民众和舆论还普遍认为,两岸应一致对外、合作保钓,请问发言人认为两岸在哪些方面可以进行合作以共同保卫钓鱼岛?范丽青在

答问中作上述表示。

她强调,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,两岸同胞对这一事实有着共同认知和主张,对日本近期策动的“购岛”闹剧同感愤慨,坚决反

对,绝不接受。

范丽青还表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。两岸同胞都有责任加以维护。我们乐见两岸有关企业、民间机构就有关问题进行积极的探讨。

日外交官来华沟通,我方再次声明立场 来华放“烟雾弹”,岂能受待见



日本外务省亚大局长杉山晋辅(资料片)

据新华社北京9月12日电 11日至12日,中国外交部亚洲司司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商。

罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方决不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼岛采取任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。

据日本媒体报道,杉山晋辅11日被派往北京,试图向中方说明“购买”钓鱼岛的前因后果。不过,中方并没有

给予更高的礼遇,只是安排了同一级别的外交部亚洲司司长罗照辉与他见面。12日,杉山晋辅已返回日本。

不过,双方同意,将继续保持沟通。

对于杉山晋辅的来访,中国国际问题研究所副所长刘友法认为,这不过是一个“烟雾弹”,日方想通过“解释”让中国吞下苦果,显然是徒劳的。

日派员来华无非希望中方减少反制

专家解读

11日,日本政府一面与钓鱼岛所谓“土地所有者”签订合同,一面又派杉山晋辅访华。据报道,杉山晋辅此访旨在向中方说明日方进行“国有化”的真实想法,

希望中方能冷静应对。

对此,上海社科院海洋法研究中心主任金永明认为,日本言行不一,不顾中方反对,实现了钓鱼岛的所谓“国有化”,现在又派员

访华,无非是希望中国对日本的反制措施少一些、力度小一些,中日关系受损轻一些,但这样的“如意算盘”是不可能实现的。

据《新闻晨报》

Shaping moments of life

珍惜过去 拥抱未来 | www.titoni.ch

专卖店及维修服务中心 | 济南市经四路东首13号振华人民商场 | (0531) 8318 0293
中国办事处 | 北京 (010) 6709 2115 | 上海 (021) 6360 5010 | 广州 (020) 8384 2123 | 重庆 (023) 6310 7336
TITONI LTD. | 2540 Grenchen Switzerland | Phone +41 32 654 57 00 | Fax +41 32 654 57 01

大师系列